
Heaoluküsimustik 2016/2017
Õpilaste vastuste põhjal koostatud kokkuvõte
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Kas mulle meeldib koolis käia
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Õpilased koolis ja klassis on sõbralikud, heatahtlikud
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Õpetajad on sõbralikud ja heatahtlikud
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Kooliruumid on puhtad ja korras
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Koolis on turvaline
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Õpilaste ja õpetajate omavahelised suhted on head
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Õpetajad aitavad kui on raske

2015/2016 2016/2017
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Õpetajad pakuvad mulle täiendavat abi konsultatsioonide, järelevastamise jms teel 
2016/2017
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Õpetajad märkavad minu tugevaid külgi ja üritavad neid arendada 2016/2017
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Tunnid on huvitatavd (erinevad meetodid, õppevahendid jms)

2015/2016 2016/2017



1
5

12

40 42

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0 1 2 3 4 5

Õpetaja räägib minuga individuaalselt, annab tagasiside 2016/2017
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Kool pakub huvitegevuskes erinevaid huviringe 2016/2017
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Millised huviringid pakuksid õpilastele huvi:

• Jalgpall

• Iluvõimlemine

• Ratsutamine

• Arvutite ehitamine

• Kokandus

• Tants

• Näitlemine

• Loodusring

• Lasketiir

• Motokross

• Kergejõustik

• Tennis

• Võrkpall

• Mäesuusatamine

• Taipoks

• Loomadega tegelev huviring
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Vajadusel pöördun ma koolis probleemi või murega kelle poole?
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Ma saan alati abi, kui pöördun 2016/2017
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Koolitoit on maitsev 2016/2017
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Koolisöökla on puhas ja korras, kaasaegne



Põnevamad üritused koolis:

• Playbox

• Filmiöö

• Sõbrapäev

• Vastlakukli joonistamine

• Teatrikülastus

• Koolitants

• Mardipäev, kadripäev

• Näiteringipäev

• Venekeele päev

• Jõulupidu

• Maod ja roomajad – onu oli külas

• Õpetajate päev

• Ametipäev (ametite tutvustus)

• Uisutamine

• Jõulupidu

• Kinos käik

• Jüri ja Mari jooks

• Spordipäev

• Tunnistused

• Viljandis rahvastepall

• Kõik üritused

• Estonia teater

• Kostüümipidu



Milline üritus oli igav?

• Playbox ( 100 õpilasest vastas 2)

• Merepidu (100 õpilasest vastas 1)

• Jalgpall (100 õpilastest vastas 2)

• Vabalava (100 õpilasest vastas 1)

• Estonia teatri külastus (100 õpilasest vastas 1)

• Kadripäev (100 õpilasest vastas 1)

• Raamatupäev (100 õpilasest vastas 1)

• Jõulupidu (100 õpilasest vastas 1)

Valdavalt vastati : „ei olnud“, „ei oska öelda, ei olnud“, „kõik meeldis“ vms
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Üritustel osalevad ka vanemad
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Kool tunnustab õpilasi motiveerivalt 2016/2017
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AASTA ÕPETAJA
Kõige enam hääli saanud 
(neli esimest): töötajad õpetajad õpilased vanemad ha hoolekogu kokku

Ljudmila Zahhartšuk 23% 20% 15% 22% 80%

Nele Toime 30% 7% 5% 12% 54%

Monika Lukkonen 8% 7% 17% 6% 38%

Marika Leitmaa 8% 17% 2% 27%



AASTA TÖÖTAJA
Neli esimest töötajad õpetajad õpilased vanemad hoolekogu kokku

Deisi Viimne 15% 7% 10% 14% 46%

Tiina Vihul 31% 7% 6% 44%

Piret Hallik 15% 7% 3% 7% 32%

Maire Ester 8% 13% 1% 22%
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Kiidan oma kooli teistele
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Ettepanekud:

• Ujula.

• Õpetajad on ka õpilaste üritusel rohkem kohal.

• Lühemad päevad.

• Konsultatsioonide võimalusi rohkem.

• Arvutite kasutamist rohkem.


